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CTENNAOKHbDBIE

MHcTpykums no c6opke: CTEJTAX BYKJETHbIV W ~ CVUCTEMBbI
HOPAUKA

TPEBYEMbIA MHCTPYMEHT

@ KnsaHka pesnHoBas @ Kntou poxxkoBbii (17 mm.)

@ Kniou poskosblit (13 MM.) @ Kntou poxkoBbii (10 Mm.)

BHMMAHUE!
He ncnonb3ymnte metaninyeckmn MonoTok!
Yaapbl MOryT npuBecTn K gedopmaumnm
anemMmeHTOB!

NMPABUJIA CBOPKU OBOPYAOBAHUA

1. Cobupante o60pynoBaHUE Ha POBHOM FrOPU3OHTaJIbBHOW NMOBEPXHOCTH. ‘ )
9y

2. TwaTenbHoO 3aBEpPHUTE BUHTDBI U ApYyrne aNeMeHTbl KpenneHna npu c6opKe.

3. Ecnu Bel nepemellaete o6opynoBaHme - pas3bepuTte ero Ha oTAaesbHble
JeTanu, a 3aTem cobepuTe B HOBOM MecTe.

4. ing npuaaHus yCTOMUYNMBOCTU KOHCTPYKLUM HEOHXOAUMO OTPEeryimpoBaTb
HOXKM (AnanasoH 50 MM) Tak YTO6bl CTOMKU 6bIIN YCTAHOBNEHbI CTPOTO
BEPTMKaIbHO B OCTPOBHOM BapuaHTe, a 6a3bl HAXOAUIUCH HA OAHOM YPOBHE

gy
gy

CTenna)k C 06paTHbIM YKIOHOM Ha 1° (MpumepHO 35 MM Mexay OTBECOM U
g9

5. Ong noBbiweHns yCTOVI‘-IMBOCTM cTennaxa moryT 6bITb YCTaHOBNEHDbI
CTSOKKW.

PekomeHayeTCcs NCNONb30BaTb CTAXKM B O6bEKTAX C 60/bLLMM KOJIMYECTBOM
CEKUMI, a TaKXKe C TOPLEBON ceKuuen 6e3 6asbl. —

g9
'R

MO ropM3oHTanu OTHOCUTENbHO APYT K Apyra. “—ﬁ,a
B npucteHHOM BapuaHTe 060pyAOBaHUSI HEO6XOAMMO OTPEryiMpoBaTb
OCHOBaHMEM CTOMKM Npu BbicoTe 2250 MMm.) 79

35MM
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c6opke: CTEJITAX BYKJIETHbIN

TPYKUMS MO

=
=
a2
CO
= O
Er
3 X
x
O =
2
o
@)
C




